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A vazolt hasdbot az F, F gy Fa, Fy er6k és az M;, nyomaték terheli.

Fy = —4&, kN, F, = —6¢, kN, Fy =68, kN, F, = (28, + 58, + 3&.) kN,
My = (—8&, + 48,) kNm.
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b. Milyen osztdlyba tartozik a fenti erdrendszer? (2)

o O T S 7 G S 1 5

r R E = A YA = e

L =]

c. Szdmitsa ki az erdrendszer ¢ tengelyre vonatkozd nyvomatékat
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- Hatdrozza meg az alabbi sikidom S sUlypontjanak koordinatait! (a méretek
(8)
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szerkezet tdmasztéerdit, azaz szdmitsa ki szdmszerfien az Fu, Fp és Fo eréket!
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Az dbrdn vdzolt szerkezet egy 36 KN silyt terhet tart. Hatdrozza meg a vdzolt
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Szamitsa ki az alibb vizolt tartck Fy és F tdmaszersit!
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